Ha a szamtani haladvany els6 tagja a, kiilombsége d, tagjainak szdma n, akkor az
a, a+d, a+4désa+ (n—1)d
szamok a feladat értelmében geometriai haladvanyt alkotnak, tehat
(a+d)? = a(a + 4d),

ebbdl
d = 2a.

Helyettesitsiik d-nek most talalt értékét a geometriai haladvanyba:
a, 3a, 9a, a+ (n —1)2aq,

mibdl kovetkezik, hogy
1+2(n—1)=27,

vagyis
n = 14.
De
4da + (n+4)d = 4a + 18d = 40a = 80,

tehat

a=2,d=4.
Maga a két haladvany:

2, 6, 10,... 54
és

2, 6, 18,...54

(Preisich Gusztdv, Beszterczebdnya.)
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